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 שלא מן המניין פרוטוקול ישיבת מליאה 
 :0018, 249.24., שלישי התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

  חבר המליאה רן מנומר , 

 המליאה ת, חברגב' דנה מורי 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :יםחסר

 גב' לימור שחק, חברת המליאה 

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

 מר ניסים אלקובי, מנכ"ל המועצה 

 גזבר המועצהמר אריה אשכנזי , 

 מבקר המועצה, מר עודד שגב 

 פתיחת ישיבת מליאה מס' 

 ומצולמת הישיבה מוקלטת
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 .  2024אישור ספר תקציב מעודכן   א. 

 

התקציב.   :  מר ניסים אלקובי  ספר  נושא  המניין.  מן  שלא  בישיבה  נתחיל  אנחנו 

 לאחר שעבר את התהליך משרד הפנים. בבקשה.  

אותו.   :  מר שרון אלפסי  שאישרנו  אחרונה  פעם  עבר  כרגע  התקציב  ספר  טוב, 

אושר כבר על ידינו, העברנו אותו למשרד הפנים.    2024תקציב  

משרד הפנים כדי לאשר את התקציב, היה צריך לעשות מספר  

לא   הארנונה.  את  להעלות  לא  שהחלטנו  זה  בעקבות  שינויים. 

שינויים.   כמה  שם  לעשות  החליט  הוא  הארנונה.  את  להעלות 

לאשר   צריכים  אנחנו  כרגע  זהו.  השינויים.  טבלת  את  קיבלנו 

 אותו, ולהעביר אותו למשרד הפנים.  

 מה הקשר בין השינויים ולא להעלות את הארנונה?   :  מר רן מנו 

השימוש בקרנות. בסוף אנחנו לא מצליחים לעמוד בסיפור של   :  מר שרון אלפסי 

שם   עשו  הם  התקציב,  את  לאזן  כדי  מאוזנת.  בצורה  התקציב 

את   עשינו  אריה.  עם  ביחד  איתנו,  דיברו  מהותיים.  שינויים 

בתוך   בהם,  שבוצע  השינויים  את  ראיתם  בהתאם.  השינויים 

 הסעיפים. תכף אריה יגע בזה. והעברנו אותו.  

 אמרתי לאריה שאני לא מדבר היום.   :  מר רן מנו 

 זהו. אריה, אתה רוצה להתייחס לשינויים?   :  מר שרון אלפסי 

 עדיין לא ענית לי על השאלה.   :  מר רן מנו 

אני אענה לכם. הבנתי. אתה דיברת מה קשור לארנונה. הגענו   :  מר שרון אלפסי 

עם התקציב הקודם הגענו למשרד הפנים. משרד הפנים ביקשו  

-שנעלה את הארנונה. אמרנו, אנחנו לא מעלים את הארנונה ל 

כל  2025,  2024 בעקבות  המלחמה,  של  הסיפור  בעקבות   ,

את   להעלות  לא  שבחרנו  מליאה  והחלטת  בזה.  בכלל  המשבר 

   -הארנונה 

 משרד הפנים אישר לא להעלות ארנונה?   :  מר רן מנו 
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הוא התעקש. ואז הוא ביקש לעשות שינויים. והשינויים שהוא   :  מר שרון אלפסי 

כדי   בקרנות  שימוש  או  הזה,  הסיפור  בעקבות  לעשות  ביקש 

 לאזן את התקציב, או להעלות את הארנונה.  

אומרת אז   :  מר רן מנו  המדד    זאת  מקרה  בכל  המדד  את  בעצם,  שאנחנו 

   -הזה שדיברנו. אנחנו לא מעלים   3-מעלים ב 

 מעבר לתוספת הרגילה.    5%הם רוצים שנעלה   :  מר שרון אלפסי 

להיות   :  מר רן מנו  צריכה  הייתה  הארנונה  של  העלייה  עכשיו,  אז  רגע,  אז 

 ?  2025מינואר  

 מלא.    2025-רטרו, ו   2024.  2025,  2024 :  מר שרון אלפסי 

 חודשים, גבינו לפי העלייה.    9מה שגבינו עד היום,   :  מר רן מנו 

 , כן.  2.4% :  מר שרון אלפסי 

 ומה אתה מתכוון לעשות עם זה?   :  מר רן מנו 

 ?  זאת אומרת גבינו רגיל. מה   :  מר שרון אלפסי 

רצינו   :  מר רן מנו  שאנחנו  העלייה  העלייה.  על  מדבר  אני  העלייה,  על 

להיות   אמורה  הייתה  הפנים,  במשרד  אותה  שהעברנו  לעשות, 

 ?  2024, או מתחילת שנה  2025מינואר  

 .  5.2%-ב   2025-? וב 2.63%-היה צריך לעלות ב   2024-לא. ב  :  מר שרון אלפסי 

 .  5.2%מה שאישרנו בפעם האחרונה,   :  מר רן מנו 

 בדיוק. זו העלייה האוטומטית.   :  מר שרון אלפסי 

 .  2024מינואר   :  מר רן מנו 

 .  2025לא,   :  מר שרון אלפסי 

 , שלא גבינו עד היום.  זאת אומרת  :  מר רן מנו 

 רטרו.    2.4% :  מר שרון אלפסי 

 .  2025 :  מר רן מנו 

אנחנו נצטרך להעלות את העלייה    2025-רטרו, בסדר? ול   2.4% :  מר שרון אלפסי 

 . אתה רוצה להתייחס?  5.2%-האוטומטית השנייה, את ה 
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ביקש,   : גב' קרן מ. רינות  שהוא  מה  הפנים,  משרד  נכון,  מבינה  אני  אם  אבל  אה, 

   -2.4%-זה  בעצם שנעלה את הארנונה מעבר ל 

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

ופה אנחנו אמרנו, אנחנו לא רוצים, אנחנו לא מוכנים לזה. זה   : גב' קרן מ. רינות 

   -מה 

 נכון. אריה, אתה רוצה להתייחס?   :  מר שרון אלפסי 

משרד   :  מר אריה אשכנזי  הנחיות  עפ"י  נבנה  הקודם  התקציב  אגיד.  רק  אני  כן. 

וההתאמות. הוא    2023, שזה בעצם ביצוע  2023הפנים של שנת  

ומשרד   הפנים,  למשרד  זה  את  שהבאנו  עד  ההנחיות.  את  נותן 

מ  רוצה  אני  עכשיו  טוב,  אמר,  בדק,    2024שנת    6עד    1-הפנים 

   -ביצוע. ועל בסיס, לא דצמבר 

הרוחביים   :  מר רן מנו  הקיצוצים  ואת  המלחמה  את  בחשבון  לקחו  האם 

 שמשרדי הממשלה יעשו? לא לקחו את זה בחשבון?  

מכיוון   :  מר שרון אלפסי  כרגע,  שנה.  סוף  עד  מאשרים  אנחנו  תקציב,  בד"כ 

שהעברנו תקציב רק בסוף מאי, הוא אמר, אין בעיה, אני מוכן  

חציון   של  ביצוע  לראות  רוצה  אני  התקציב.  את  לך  להעביר 

את   לך  בונה  אני  אוקי,  אמר,  הוא  ראשון  בחציון  ואז  ראשון. 

ב  השתמשנו  ואם  הראשון.  לחציון  בהתאם  -התקציב 

את    33,000,000 בנה  הוא  הזה  הבסיס  על  הראשון,  בחציון   ₪

 .  2024-התקציב, את סוף התקציב ל 

   -את זה הבנתי  :  מר רן מנו 

 זה היה השילוב.   :  מר שרון אלפסי 

את זה הבנתי, שרון. השאלה היא האם אנחנו כבר חווים בגלל   :  מר רן מנו 

 המלחמה קיצוצים ממשרדי ממשלה, שישפיעו על התקציב?  

 לא. על התקציב לא.   :  מר שרון אלפסי 

 כרגע לא.   :  מר ניסים אלקובי 

 לא, לא, לא.   :  מר שרון אלפסי 

 לא נקבל תב"רים, אתה אומר.   : גב' קרן מ. רינות 
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 תב"רים זה ממפעל הפיס, אין בעיה.   :  מר ישראל מאיה 

   -למה, יש תב"רים  : גב' קרן מ. רינות 

 מפעל הפיס. גם.   :  מר ישראל מאיה 

 עוד משהו?   :  מר שרון אלפסי 

 בקיצור, מה שנותנים, לקחת.   : גב' קרן מ. רינות 

בסוגריים   :  מר מאור הרוש  הכנסות,  בארנונה,  הנחות  זה  מה  שאלה.  לי  יש 

למטה   זה  את  הוספנו  ואז  בארנונה,  הנחות  הורדנו  כאילו 

 בהוצאות?  

ההנחות הן תמיד הכנסה והוצאה. חבל שאתה לא שואל לפני,   :  מר אריה אשכנזי 

והוצאה.   הכנסה  זה  תמיד  ההנחות  אבל  במחשב,  לא  אני  כי 

אני   ארנונה  כמה  אומר  ואתה  ההכנסה,  סך  את  לוקח  אתה 

נניח   שנתי.  אני    12,000,000לוקח  ואז  אומר.  אני  סתם   ,₪

יש,   הנחה  כמה  עושים    1,000,000אומר,  אז   .₪11,000,000  

 ₪.    ₪1,000,000. ובהוצאה, כי זאת הוצאה  

 ₪?    257,000. מה היה חשוב להם לשנות  0אוקי, אבל עשינו פה   :  מר מאור הרוש 

 מה, לא שמעתי.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    257,000בסוף. למה היה חשוב להם לשנות    0עשינו   :  מר מאור הרוש 

   -אני חוזר עוד פעם. הוא ביקש לקחת את  :  מר אריה אשכנזי 

לשים   :  מר מאור הרוש  יכולתי  גם  מידה  מה    ,000,0001באותה  כאילו,   .₪

   -₪   257,000-מיוחד ב 

   -אבל זה מה שהוא ביקש  :  מר אריה אשכנזי 

   -כמה אתה גובה, הוא משווה את זה  :  מר ניסים אלקובי 

לא, מה שאריה הסביר בהתחלה, אם הבנתי אותך נכון, תרשה   : גב' קרן מ. רינות 

  6עד    1לי. זה שמשרד הפנים אמר, אוקי, אני רוצה עכשיו את  

 ביצוע, כי יש ביצוע.  

 נכון.   :  מר אריה אשכנזי 

תקשיב   : גב' קרן מ. רינות  עכשיו  לי  תעשו  לזה  שאמרת  12עד    7בהתאם  מה  זה   .

 הרגע, נכון?  
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 בדיוק, לא בערך. בדיוק.   :  מר אריה אשכנזי 

ה  : גב' קרן מ. רינות  זה  בגלל  אז  בהתאמות.  סבבה.  זה    257,000-אוקי,   ₪

 , נכון?  6עד    1-באיזשהו מקום מחובר לביצוע שהיה ב 

  3שאלתי שאלה מקודם לפני שהגענו, לגבי הקרנות. הצגת לנו   :  מר מאור הרוש 

   -קרנות 

 הקרנות לא קשור רק לתקציב.   :  מר אריה אשכנזי 

בסוף   :  מר מאור הרוש  כי  משהו.  להבין  מנסה  אני  אותי.  שמדאיג  מה  זה 

 )מדברים ביחד(          -כשאנחנו 

את   :  מר מאור הרוש  מדווח  אתה  איפה  פיתוח.  היטלי  שצ"פים,  המים,  מפעל 

 ההכנסה הזאת בפועל?  

 ?  זאת אומרת מה   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪ יותר?    ₪4 יותר,    8על המים אתה גובה   :  מר מאור הרוש 

   -במים במקרה יש לנו פחת בלתי סביר  :  מר אריה אשכנזי 

בסדר, עזוב את הפחת. הוא מופיע כהכנסה, הוא צריך להופיע   :  מר מאור הרוש 

 כהכנסה. אתה מרוויח על המים.  

   -לא, לא, לא. הוא מדבר על הנוסחה. הוא מדבר על הנוסחה  :  מר ניסים אלקובי 

מוציא,   :  מר מאור הרוש  שאתה  קוב  על  המים.  על  להרוויח  אמור  אתה  נגיד 

לא   אתה  הוצאה.  לך  יש  בהוצאה,  ברווח.  להיות  צריך  אתה 

אותה   לוקח  אתה  הזה.  הכסף  מתוך  ההוצאה  את  מוציא 

 מקרנות אחרת בטח, כי אין לך מספיק כסף.  

 לא, לא, רק מהמים.   :  מר אריה אשכנזי 

-, אני עדיין רווחי אמרנו, נכון? אחרי ה 40%אם אני בפחת של   :  מר מאור הרוש 

 אני עדיין רווחי? לא.    40%

 אנחנו לא רווחיים. אז אני לא מבין את השאלה.   :  מר אריה אשכנזי 

איך   :  מר מאור הרוש  בסוף?  בתקציב  לי  מתבטא  זה  איך  רווחי,  לא  אני  אם  אז 

   -אני יודע כמה כל שנה 

 במקרה המים זה הכנסות והוצאות הן כמעט אותו דבר.   :  מר אריה אשכנזי 
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 )מדברים ביחד(           .  40%-גם אחרי ה  :  מר רן מנו 

רווחי לרשות מקומית.   :  מר שרון אלפסי  בדיוק. זה המפעל היחיד שיכול להיות 

 אין לנו, אנחנו מלכ"רים.  

   -יש איזו התקדמות עם הדבר הזה? כי  : גב' קרן מ. רינות 

 כן, כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

ה  :  מר ישראל מאיה  של  בעניין  משהו  להבין  רוצה  אני  כמו    40%-אבל  האלה. 

   -שאני מבין, הייתה בעיה בשעונים 

 לא, לא, אנחנו לא יודעים. מעריכים.   :  מר שרון אלפסי 

אז   :  מר ישראל מאיה  החלפתם.  בסדר,  אומרת הערכה.  שעכשיו  זאת  נניח  שאם   ,

הפחת   שבעצם  אומר  זה  אז  נכונות,  טובות,  תוצאות  יראה  זה 

 לא קיים.  

 אם הגענו לזה, אנחנו באידיאל.   :  מר שרון אלפסי 

 רגע, אבל זה הגיוני מה שאני אומר?   :  מר ישראל מאיה 

דברים.   :  מר רן מנו  כמה  עוד  שיש  לי  נראה  שעונים.  רק  שזה  לי  נראה  לא 

גניבת מים לדעתי. אולי זה ירד מ  , אבל זה יעמוד  40%-יש גם 

 .  5%על  

זה נורמלי. הלוואי, הלוואי והשעונים יפתרו את כל    4%-כן. ה  :  מר ניסים אלקובי 

 הבעיה. כי בסוף הלכנו לפי הצעדים.  

עברנו   :  מר מאור הרוש  אבל  אנחנו    3אוקי,  איפה  להבין  צפי  לנו  אין  חודשים. 

 נמצאים?  

עשינו   :  מר ניסים אלקובי  הראשיים.  השעונים  שני  את  יולי  בסוף  החלפנו  למה? 

ביום   הבא  ושבוע  מקורות.  מול  אל  אוגוסט  בסוף  הדגימה  את 

דו"ח   עכשיו  לנו  מכינים  הם  ניתוח.  על  יושבים  אנחנו  שלישי 

   -של צריכות יתר או פחת 

 מצאנו גניבות גם.   :  מר רן מנו 

 מצאנו גניבה של קבלן.   :  מר ניסים אלקובי 



 

 

מוד
ע

8
 

רק להבין עוד דבר אחד. עכשיו נגיד שאנחנו פתרנו את הבעיה   :  מר רן מנו 

של הפחת, של הגניבות ואני לא יודע מה. אני קורא לזה פחת,  

   -תקראו לזה איך שאתם רוצים 

   -יש גם הוצאות קבועות. כלומר, השקיות, כאלה  :  מר דורון שרעבי 

אם   :  מר רן מנו  רווחיים.  נהיה  אנחנו  אריה,  אומר  אבל  יודע.  אני  בטח, 

יהיה   אם  גם  נגמרו,  הגניבות  כל  נגמר,  אנחנו  4%הכל  עדיין   ,

 נהיה רווחיים.  

 ברור.   :  מר ניסים אלקובי 

 הרווח הזה, הרווח בלבד נכנס לתוך התקציב?   :  מר רן מנו 

 השוטף, כן.   :  מר ניסים אלקובי 

הזה,   :  מר רן מנו  לתקציב  ייכנס  לא  הוא  אז  יודעים.  לא  אנחנו  כרגע  אבל 

 .  הוא ייכנס לתקציב הבא 

 אמת.   :  מר ניסים אלקובי 

 אם זה יגיע לזה.   :  מר אריה אשכנזי 

 הפחת ירד, זה יעד. שנה הבאה. זה יעד כבר, זה לא אם.   :  מר שרון אלפסי 

הכבישים,   :  מר מאור הרוש  סלילת  את  לכם  יש  רגע.  הקרנות  לעניין  חוזר  אני 

 ויש לך את היטל שמירה. איפה היטל השמירה נכנס?  

 אין היטל שמירה.   :  מר אריה אשכנזי 

 ? אני משלם שמירה.  זאת אומרת מה   :  מר מאור הרוש 

 אתה משלם אגרת שמירה.   :  מר אריה אשכנזי 

 אגרת שמירה.   :  מר מאור הרוש 

 אגרת שמירה זה בתקציב הזה.   :  מר אריה אשכנזי 

 זה בתקציב.   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 וסלילת הכבישים איפה נכנסת?   :  מר מאור הרוש 
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סלילת כבישים אין. כל הבנייה החדשה. תן לי רגע להגיד. אין   :  מר אריה אשכנזי 

סלילה, אין פיתוח חוץ מביוב. כל השאר הם שילמו. מי שקנה  

 פה קרקע, שילם עבור זה. אין פיתוח מעבר לזה.  

 למי הוא שילם?   :  מר רן מנו 

   -למשל, החברה  :  מר אריה אשכנזי 

בבית   :  מר רן מנו  שנמכרות  קרקעות  בעצם  היום  שאין  בגלל  אומר,  אתה 

   -אריה, אין לנו 

 היא כוללת.   :  מר אריה אשכנזי 

 היא כוללת הכל.   :  מר רן מנו 

 גם בעופרים. הקבלן מבצע, ולכן אנחנו לא מחייבים.   :  מר אריה אשכנזי 

לתוך   :  מר מאור הרוש  נכנסים  בעצם  הקבלנים  של  הפיתוח  היטלי  כל  אז 

 הקרנות.  

 לא, אין היטלים.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז בעצם אין יותר הכנסות לקרנות, למעט מפעל המים.   :  מר מאור הרוש 

את   :  מר אריה אשכנזי  מכניס  אתה  למה  מבין  לא  אני  מים.  אין  פיתוח.  היטלי 

לא   זה  הרגיל,  בתקציב  וזה  מים,  אגרת  זה  המים  המים. 

שקשור   מה  כל  תכניס.  אל  בקרנות.  לא  זה  מאור,  בקרנות. 

אנחנו   גובים.  לא  אנחנו  כי  נכנסים,  לא  הפיתוח,  זה  לקרנות, 

 גובים רק שצ"פ ומבנה ציבור.  

 ופיתוח כבר לא, כי זה קבלנים.   :  מר מאור הרוש 

 פיתוח לא, כבר לא. אבל אף פעם לא היה. לפני כן גם לא היה.   :  מר אריה אשכנזי 

 אז איך יש פה כסף?   :  מר מאור הרוש 

 איפה?   :  מר אריה אשכנזי 

 בפיתוח. בקרן פיתוח יש כסף. איך יש פה כסף?   :  מר מאור הרוש 

   -בקרן הפיתוח  :  מר ניסים אלקובי 

 של המנהל.    12%-זה ה  :  מר אריה אשכנזי 

 ?  זאת אומרת מה   :  מר מאור הרוש 
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   -זה חלף  :  מר אריה אשכנזי 

 זה חלף השבחה.   :  מר ניסים אלקובי 

 חלף השבחה.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪.    ,000,0002ויש שם   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    1,986,000נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

שהם   :  מר מאור הרוש  מה  כל  עכשיו?  קבלנים  משלמים,  גם  הם  ציבור  ולמבני 

 בונים שם?  

 כן, כן, כן, כן.   :  מר אריה אשכנזי 

הכנסות  :  מר רן מנו  של  היחס  האלה?  -מה  הקרנות  מול  אל  זאת  הוצאות 

, משנה לשנה אנחנו יורדים, משנה לשנה אנחנו עולים?  אומרת 

איזה   בשעה  מקודם,  מייל  לך  שלחתי  אני  16:00כאילו,  אבל   .

מנסה להבין, מי אחראי על הקרנות האלה, מי מנהל אותן, מי  

מחליט מתי להוציא, מי מחליט מאיפה לוקחים, איך לוקחים,  

כמה לוקחים. זה לא בתקציב. זה לא בתקציב. זו קופה קטנה.  

 וזו קופה קטנה.  

 זו קופה גדולה.   :  מר ניסים אלקובי 

 זו קופה גדולה מאוד.   :  מר רן מנו 

 מנהלים, לא אתה.  ולה. עפ"י חוק, מורשה החתימה  קופה גד  :  מר ניסים אלקובי 

 מי הוא מורשה החתימה?   :  מר רן מנו 

 גזבר וראש מועצה.   :  מר ניסים אלקובי 

 גזבר וראש מועצה.   :  מר רן מנו 

ברורות   :  מר ניסים אלקובי  הגדרות  לזה  יש  ההוצאות,  לגבי  עכשיו,  מנהלים.  הם 

   -ואם לאן זה יוצא. ורק לאחר שסיימת את כל השימוש בכסף,  

הזה.   :  רן מנו מר   מהתקציב  הכסף  בכסף,  זה  לנו  מה  להסביר  אריה  תנסה 

אנחנו   מה  תבין  אתה  ואז  השאלה,  את  אשאל  אני  רגע. 

שאתה   הקטנה  בקופה  כסף  יש  יבין.  הוא  לראות,  מבקשים 

מתי   אתם,  מתי  אנחנו,  מתי  הגדולה.  הקופה  או  לה,  קורא 

 המועצה מקבלת אישור בעלמא להוציא את הכסף הזה?  
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בזמנים רגילים, בוא נאמר ככה, אנחנו נמצאים  אז אני אענה.   :  מר אריה אשכנזי 

בגלל שהיינו בתכנית הבראה, זה מה שסוכם עם מנכ"ל משרד  

הפורום, שבגלל שאנחנו מקבלים   כל  ועם    13,000,000הפנים, 

התנאי   אז  המועצה,  זו  אותן  לשלם  שצריך  ומי  הלוואות,   ₪

תמיד   יש  בתקציב  לכן  לתקציב.  יועברו  הקרנות  שכל  היה 

 סכום מסוים שנלקח לקרנות.  

 מהקרנות.   :  מר מאור הרוש 

 מה?   :  מר אריה אשכנזי 

 נלקח מהקרנות.   :  מר מאור הרוש 

 הפוך.   :  מר ניסים אלקובי 

   -לוקחים מהקרנות לתקציב. עד שהעסק הזה יסתיים  :  מר אריה אשכנזי 

 יתאפס, כן.   :  מר ניסים אלקובי 

לפה   :  מר אריה אשכנזי  זה  את  להביע  אפשר  זה  אז  והלוואות,  שייגמרו  ברגע 

 ולהגיד, אוקי, מה עושים.  

 אז הקרנות משמשות לתשלום ההלוואות?   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

שם   :  מר מאור הרוש  יש  נגיד  הקרנות  אם  עכשיו,  ואנחנו    ,000,0002יופי.   ,₪

נגיד   בחודש  או    50,000משלמים  יש    ₪100,000  להלוואות,   ₪

שיסתיימו   עד  מחכים  בה?  נוגעים  לא  יתרה.  עדיין  לנו 

 ההלוואות?  

₪ מהקרנות. זה    ,000,0009-אבל הנה, רק פה אתה משתמש ב  :  מר אריה אשכנזי 

   -לא 

 מה זה רק פה? מה זה רק פה? בתקציב.   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 אתה אומר, מה שהיתרה, אתה מושך אותה לתוך התקציב.   :  מר מאור הרוש 

 בוודאי.   :  מר אריה אשכנזי 

 ₪ לשנה.    ,000,0003אנחנו היום הלוואות משלמים בסביבות   :  מר שרון אלפסי 
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זה   :  מר מאור הרוש  נלקח    ,000,0009מה  מה  יודע  אני  איך   ?₪000,0009,    .₪

 )מדברים ביחד(        -אני רואה 

 ₪ נלקח מהקרנות?    ,₪000,0009,    ,000,00017-מתוך ה  :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר אריה אשכנזי 

דברים    ,000,0009 :  מר מאור הרוש  על  החזר  או  הלוואות,  רק  בעצם  משלם   ₪

 אחרים גם?  

שאני   :  מר אריה אשכנזי  מה  להעביר  יכול  לא  גם  אני  נוסחה.  יש  לא,  רוצה.  לא, 

אנחנו   זה  ועפ"י  מכתיב,  הפנים  שמשרד  מדויקת  נוסחה  יש 

   -עובדים. זה לא אני בא לי 

 לגבי המשיכה מהקרן, אתה מתכוון?   : גב' קרן מ. רינות 

 )מדברים ביחד(             כן.   :  מר אריה אשכנזי 

בעצירת   :  מר מאור הרוש  היינו  בנייה,  הייתה  לא  עכשיו  אם  העניין,  לצורך 

   -בנייה, אנחנו תוך שנתיים ריסקנו את 

 נכון, נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 שנה השגנו את הקרנות.   :  מר דורון שרעבי 

כל.   :  מר שרון אלפסי  קודם  בקרנות,  האלה  לסכומים  מגיעים  היינו  לא  כנראה 

 והיינו עדיין במצב גירעוני.  

לעופרים,    7,  5...כבר   :  מר דורון שרעבי  שמגיעים  התקציבים  עופרים,  שנים 

וה  ציבור  מבני  תקציב  חדש,  מול  ישן  היטל    12%-תקציב  חלף 

השבחה, מצילים פה את המועצה. כי אחרת היינו במצב הרבה  

 יותר גרוע.  

 אבל אנחנו מועצה אחת.   :  מר רן מנו 

 זה בדיוק מה שרציתי להגיד.   : גב' קרן מ. רינות 

 כל הכסף ישתמשו בו בבית אריה, רק בבית אריה.   :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(  

חשובה,   :  גב' דנה מורי  שאלה  שואל  מאור  חשובה.  שאלה  שואל  מאור  רגע, 

 שאני מצטרפת אליה.  
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 ₪ הדבר הזה?    ,000,0001כמה זה היה,   :  מר מאור הרוש 

קשור   :  מר אריה אשכנזי  לא  זה  פעם,  אני  לפלסטינאים עוד  פעם  עוד  כתבתי,   .

קשור   לא  פה,  לפלסטינאים אומר,  שהיו  רגילים  עובדים  זה   .

 ובנוסף כתבתי התקבלו גם עובדים חדשים בנוסף.  

 )מדברים ביחד(  

   -כמה תקנים הוספנו שהיו מעבר  :  מר ישראל מאיה 

   -אני לא רוצה לדבר פרסונל  :  מר אריה אשכנזי 

 בכסף.   :  מר ישראל מאיה 

 אבל אני אתן לך דוגמה. מה בכסף?   :  מר אריה אשכנזי 

 לא משנה, אז תן דוגמה.   :  מר ישראל מאיה 

כאלה   :  מר אריה אשכנזי  ויש  שנתקבלו,  חדשים  תקנים  יש  דוגמה...  לך  אתן  אני 

יש ראש מועצה חדש. אז אתם מבינים שראש   שסיימו. תבינו, 

לו. אותו   כל מה שמגיע  הוא קיבל את  סיים. אז  המועצה הוא 

 מדבר מנכ"ל, אותו דבר כל מי שהיה צריך לעזוב.  

אומרת  :  מר רן מנו  החלפת  זאת  בד"כ  של  מצב  בכל  אומר,  שאתה  מה   ,

שבה   שנה,  חצי  נגיד  בוא  של  תקופה  איזו  יש  מועצה  ראש 

 כביכול יש כפל עד שמסתדרים, עד שזה נכנס וזה יוצא.  

להגיד   :  מר ניסים אלקובי  צריך  הגזבר  אז  התפקידים  את  כשמאשרים  ולכן,  נכון. 

   -שאכן יש יכולת 

 ?  16רן, אבל   :  גב' דנה מורי 

 הוא אומר שזה כולל את הפלסטינאים.    16לא,   :  מר רן מנו 

 לא, הוא אמר לא כולל את הפלסטינאים. לא.   :  גב' דנה מורי 

 ? 16-לא כולל? אז איך הגענו באמת ל  :  מר מאור הרוש 

 תקנים עזבו במחלקת וואיי.    5תקנים למחלקת איקס.    4תגיד   :  גב' דנה מורי 

 אח"כ אפשר להראות לכם בדיוק את הזה, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 עובדים שעזבו.    16אני קיבלתי תשובה שהיו   :  גב' דנה מורי 

 זה נראה שיש לנו גידול בכמות האנשים דווקא.   :  מר אריה אשכנזי 
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 כן, אני לא מצליחה להבין.   :  גב' דנה מורי 

, הייתה את רשימת התקנים.  2024כשאנחנו הגשנו את תקציב   :  מר מאור הרוש 

לי   אמרת  שפ"ע,  אגף  מנהל  לגבי  בזמנו  אותך  שאלתי  כשאני 

שאני   שאלה,  עוד  אותך  שאלתי  אז  בנוי.  בצד.  תקן  שהשארת 

כשאתה   לך,  אמרתי  תשובה.  עליה  שקיבלתי  זוכר  לא  כבר 

הכנסת   שכר.  איזה  לפי  אותו  משאיר  אתה  בצד,  תקן  משאיר 

לא   שפ"ע  אגף  מנהל  מעולם.  פה  היה  שלא  מחלקה  מנהל  פה 

 היה פה, מנהל מחלקת שפ"ע.  

סמך   :  מר אריה אשכנזי  על  נבנה  הראשון  התקציב  פעם,  עוד  חוזר  אני  2023אני   .

סמך   על  נבנה  הוא  אבל  עניתי,  אני  ומה  שאלת  מה  זוכר  לא 

שנתי  2023 חצי  סמך  על  אותו  לבנות  המחוז,  שביקש  ומה   .

2024  . 

   -בסדר, אבל אני מדבר עכשיו על  :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(  

לתקציב   :  מר מאור הרוש  מעבר  הוספנו  תקנים  כמה  בפועל,  שואל  אני  אז 

ב  את  2024-שאישרנו  אישרנו  במאי?  מתי,  פה  אותו  אישרנו   ?

 במאי.    2024

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

 חוץ מיצחק משה, הוספנו עוד תקנים?   :  מר מאור הרוש 

אם   :  מר ניסים אלקובי  עכשיו  לך  אומר  לא  הוא  אומר.  שהוא  מה  תקשיב  תקנים. 

   -יש עובד שנמצא בעבודה ומישהו בחוץ. כתקן 

 תקן, תקן, הוספנו עוד תקן?   :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(      , כל עובד זה תקן.  זאת אומרת מה   :  מר אריה אשכנזי 

   -הרעיון הוא לפי מה שאריה אומר  : גב' קרן מ. רינות 

 ?  14עובדי מועצה מקבלים, חותמים על סעיף   :  מר רן מנו 

 ?  14אם הם חותמים על סעיף   :  עו"ד עופר רזניק 

 ?  8.33מפרישים להם   :  מר רן מנו 

   -לפי חוקת  :  עו"ד עופר רזניק 
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 ?  8.33האם מפרישים להם   :  מר רן מנו 

 לפי חוקת העבודה, כן.   :  עו"ד עופר רזניק 

 .  6. אני מקבל  6אני מקבל   :  מר מאור הרוש 

בבית אריה, הם מקבלים   :  מר רן מנו  בואו נשאל אחרת. רוב העובדים פה 

 ?  6כולם?    8.33

בכוונה   :  מר מאור הרוש  אני  השלמה.  עושים  פרישה  ובעת  פיטורים  בעת 

ואני   הקאנטרי.  מזכירת  של  הפרסום  את  ראיתי  כי  שאלתי, 

   -הבנתי שאחת הלכה, אחת כבר נכנסה במקומה 

 ואחת עוד הולכת.   :  מר ניסים אלקובי 

 אחת הולכת?   :  מר מאור הרוש 

 כן, הם מודיעים, אז אנחנו מתחילים את התהליך.   :  מר ניסים אלקובי 

לפני   :  מר מאור הרוש  נכנסה  אחת  כבר  הייתה,  אז  איתך,  דיברתי  כשאני  אבל 

 חודשיים בערך.  

   -נכנסה, נכון, לפני חודשיים  :  מר ניסים אלקובי 

 נכנסה בתמורה לאחת שהודיעה שהיא עוזבת.   :  מר מאור הרוש 

 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 אבל עכשיו יש עוד אחת, עוד פרסום.   :  מר מאור הרוש 

 כי היא הודיעה כבר שהיא לא ממשיכה.   :  מר ניסים אלקובי 

 אותה אחת שנכנסה אז?   :  מר מאור הרוש 

 כן.   :  מר ניסים אלקובי 

זה   :  מר מאור הרוש  הזאת.  המזכירה  על  תקן  תוספת  לנו  אין  אז  אוקי.  אה, 

 אותו תקן.  

 אנחנו לא עומדים בקצב.   :  מר ניסים אלקובי 

 יש לך תוספת תקן זמנית.   :  מר מאור הרוש 

 נכון, נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

 כי כרגע שתיים עובדות.   :  מר מאור הרוש 
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 נכון.   :  מר ניסים אלקובי 

מתוכנן   :  מר מאור הרוש  היה  שלא  הכסף  צריכה...את  שהמועצה  היחידי  התקן 

 , הוא מנהל מחלקת שפ"ע.  2024בתקציב  

הייתה,   :  מר אריה אשכנזי  על    ,000,0001השאלה  נאמר  לא  מתפלג.  זה  איך   ₪

ולכן התשובה שלי הייתה על   זה. תקן זה משהו אחר.  תקן או 

 הכסף.  

 אוקי, והוספתי עוד שאלה עכשיו לגבי התקנים.   :  מר מאור הרוש 

 מה?   :  מר אריה אשכנזי 

 הוספנו תקן אחד עד סוף השנה?   :  מר מאור הרוש 

 לא. אה, תקן אחד, כן.   :  מר אריה אשכנזי 

 תקן אחד. זהו.   :  מר מאור הרוש 

   -אני מצטערת  :  גב' דנה מורי 

ל  : גב' קרן מ. רינות  ביחס  החצי    2023-אבל  של  התקציב  הרי  אחד.  תקן  לא  זה 

, נכון? אז לוקחים את  2023השנה הראשונה התבסס על בסיס  

אני  2023 שזה.  מה  לחזות  היה  אפשר  אם  התאמות.  עושים   ,

של   השני  החציון  את  עשינו  שאנחנו  בעצם  2024חושבת  אז   ,

 , נכון?  2024אתה הולך לביצוע של  

 .  2024של חציון ראשון של   :  מר אריה אשכנזי 

של   : גב' קרן מ. רינות  בביצוע  שבעצם  מצב  להיות  יכול  היה  2024ואז  כבר  הוא   ,

מ  רחוק  יותר  אומרת .  2023-קצת  זו  זאת  לעשות  שצריך  מה   ,

ל  ל 2023-ההשוואה  ביחס  תקנים  כמה  לנו,    2023-,  התווספו 

 ולא איזה תקן עכשיו.  

 ההשוואה היא בכסף, לא בתקן.   :  מר ניסים אלקובי 

 כסף, ברור.   : גב' קרן מ. רינות 

לדעת   :  מר רן מנו  היה  יכל  שהוא  הנחה  מתוך  יוצאת  את  קרן,  אבל  לא, 

את   עושה  אני  להגיד,  זה  לפי  ואז  יהיה,  מה  הראשון  בחציון 

לפי   במאי,  אישרנו  אנחנו  לך,  מזכיר  אני  אבל  השני.  החציון 

 מה שהיה אחורה. הוא לא יכול לדעת.  
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 , בסדר.  בסדר  : גב' קרן מ. רינות 

אומרת  :  מר מאור הרוש  שפ"ע,  זאת  אגף  מנהל  של  הזה,  התקן  של  שהתוספת   ,

שזה   שכר.  גידול  של  סוג  עוד  זה  השכר.  מגידולי  חלק  זה 

כשלעצמו, אה, טוב, זה בעצם מחולק לחודשים, כי זה תקציב  

לשנת   עדיין  בעצם  זה  כאן,  שרשמת  מה  כל  עכשיו,  שנתי.  חצי 

אומרת התקציב.   ה זאת  מיתר    1,400,000-,  מעביר  שאני   ₪

עוד   לא  זה  מהקרנות,  בעצם  שבנוי  זה    1,400,000עצמיות   .₪

עוד   זה  כן,  זה  כמה    1,400,000בעצם  הזה.  לחציון  רק   ₪

 השתמשנו לצורך העניין מתוך יתר העצמיות הזה? בערך.  

   -בערך, כל שנה  :  מר אריה אשכנזי 

כבר   :  מר מאור הרוש  ל   ,000,00019לא,  עכשיו  זה  את  הפכת  שנתי.  הוא   ₪-

19,000,000    .₪ 

בערך   :  מר אריה אשכנזי  שנה    ,₪000,0006,    ,000,0005בממוצע,  כל   ₪

משנת   מה  2020מאחורה,  הבנתי  שאני  או  השאלה?  לזה   .

 השאלה.  

ל  :  מר מאור הרוש  זה  את  הגדלנו  אנחנו  עכשיו  לשנת    ,000,00019-לא.   ₪

 התקציב הנוכחית.  

   -הגדלנו, לפי הצורך  :  מר אריה אשכנזי 

  ,000,00019ביקשו מאיתנו להגדיל, לפי הצורך, אוקי, בסדר.   :  מר מאור הרוש 

 ₪, כמה לדעתך כבר השתמשנו עד עכשיו?  

 ₪?    ,000,00019איזה   :  מר אריה אשכנזי 

   -ביתר עצמיות  :  מר מאור הרוש 

 ₪ מהקרנות.    ,000,0009 :  מר אריה אשכנזי 

 ₪?    ,000,00019-אה, אז מה זה השאר מתוך ה  :  מר מאור הרוש 

   -יש עצמיות  :  מר אריה אשכנזי 

לא   :  מר מאור הרוש  אני  אחי,  המושג,  זה  מה  יודע  לא  אני  עצמיות?  זה  מה 

 רו"ח.  
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עבור   :  מר אריה אשכנזי  ההורים  של  תשלום  יש  ילדים  בגן  זה.  מה  לך  אגיד  אני 

   -האוכל. זה עצמיות 

 אבל יש גם הוצאה על האוכל.   :  מר מאור הרוש 

 מה?   :  מר אריה אשכנזי 

 אז יש לנו הוצאת יתר עצמיות?   :  מר מאור הרוש 

 אנחנו מדברים על הכנסות עכשיו.   :  מר אריה אשכנזי 

   -אבל יש כזה מושג  :  מר מאור הרוש 

 אתה שאלת על ההוצאה או על ההכנסה?   :  מר אריה אשכנזי 

 שאלתי על הכנסה.   :  מר מאור הרוש 

 שאלת מה זה עצמיות.   :  מר אריה אשכנזי 

גם   :  מר מאור הרוש  יש  ההכנסה  לעומת  אבל  הכנסה,  עכשיו  לי  אמרת  אבל 

 הוצאה.  

   -אנחנו מדברים על הכנסה. ברור שיש  :  מר אריה אשכנזי 

 כל תשובה גוררת שאלה, אתה מבין את זה.   :  מר מאור הרוש 

עצמיות זה כל מה שלא ארנונה. לא ארנונה, מים ושמירה. כל   :  מר אריה אשכנזי 

 השאר זה עצמיות.  

   -לדוגמה, תשלום של חוגים של הורים  :  גב' דנה מורי 

 חוגים זה עצמיות, כן.   :  מר אריה אשכנזי 

   -ואיפה ההוצאות של יתר העצמיות האלה מתחשבות  :  מר מאור הרוש 

   -יש לך בהוצאות יש עצמיות. יש הוצאות. ההוצאות הן  :  מר אריה אשכנזי 

 אולי זה לא מופיע פה כי לא היה שינוי בשורה?  אה,   :  מר מאור הרוש 

   -לא יודע. אני לא  :  מר אריה אשכנזי 

 זה כל התקציב ככה, לא חסר פה שורה אחת מהתקציב?   :  מר מאור הרוש 

למשל   :  מר אריה אשכנזי  בכלליות.  נכנס  זה  חוגים.  לך  יש  בהוצאות,  לך  יש 

   -החוגים, אין לך חוג בנפרד, אלא זה נכנס 

 מה זה, בפעולות כלליות?   :  מר מאור הרוש 
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 כן, פעולות כלליות. כן, זה מרוכז.   :  מר אריה אשכנזי 

 אני בעצם הולך לראות את זה ככה.    2025-ב  :  מר מאור הרוש 

 זה פורמט של משרד הפנים.   :  מר ניסים אלקובי 

 זה מבנה של משרד הפנים.   :  מר אריה אשכנזי 

רואה   :  מר מאור הרוש  כשאני  כלליות,    ,000,00018...כי  פעולות  הוצאה   ₪

   -מצדי זה...בא לי לא יודע מה 

אתה צודק, אבל יש את הפירוטים בהמשך. אתה צודק, יש את   :  מר ניסים אלקובי 

 הפירוטים בהמשך של הספר.  

   -יש לך פירוטים. חבל  :  מר אריה אשכנזי 

 אתה צודק.   :  מר ניסים אלקובי 

מאור,   :  מר רן מנו  לך,  להגיד  רוצה  במליאה  אני  אנחנו  פה.  לכולם  לכם, 

לפחות   יודע,  לא  בכינו,  כולנו  הקודמת,  במועצה  הקודמת, 

אנחנו בכינו שאין מספיק עובדים, שלא מנקים, שלא מסדרים,  

כדי   נוספים  עובדים  שמביאים  רואה  אני  והיום  עושים.  שלא 

 להגדיל את הזה. אני מבסוט.  

   -עובדים פלסטינאים. אתה צריך   16בסדר, איבדת   :  עו"ד עופר רזניק 

יותר   :  מר רן מנו  לך  שאין  מבין  אתה  אבל  תראה,  אבל  חשוב,  לא 

ישראלים,   ישראלים.  להביא  צריך  אתה  היום,  פלסטינאים 

כשהם   אז  לעבוד.  רוצים  לא  דוקטורים,  או  דין  עורכי  כולם 

צריך   ולעבוד,  אותם  ולהביא  אנשים,  להביא  כבר  מצליחים 

מניח,   אני  קצת.  עוד  להם  לתת  צריך  אם  גם  אותם,  לתפוס 

ניסים, שהעובדה...אתה מבין. גם כשאתה מביא ישראלים, זה  

 עולה לך יותר, אין לך מה לעשות, זה חלק מהעניין.  

חבר'ה?   :  מר שרון אלפסי  שאלות,  עוד  התקציב  בסדר,  את  להעלות  יכול  אני 

 מעודכן. מי בעד?    2024לאישור? טוב, תקציב  

ואת   :  מר אריה אשכנזי  התקציב  סכום  את  להציג  צריך  אתה  סליחה.  סליחה, 

 התקן גם, ואת מספר התקנים.  

 בסדר, זה יהיה בהחלטה.   :  עו"ד עופר רזניק 
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 כן, בהחלטה. מצביעים גם על הסכום, הסכום הכללי, הכולל.   :  מר אריה אשכנזי 

אילו   :  מר מאור הרוש  התקנים?  את  לאשר  צריך  זה  מה  התקנים,  זה  מה 

 )מדברים ביחד(          תקנים?  

תקציב   :  מר שרון אלפסי  עדכון  חבר'ה,  שעומד  2024טוב,  מי    67,630,000,   .₪

 בעד? התקציב אושר פה אחד.  

 תקן, תקן.   :  מר אריה אשכנזי 

 תקן, מה תקן?   :  מר שרון אלפסי 

   -לא, סה"כ  :  מר אריה אשכנזי 

 סה"כ אמרתי.   :  מר שרון אלפסי 

 אפשר להוסיף אח"כ את העדכני?   :  מר אריה אשכנזי 

 לא, לא, לא, לא. תחזור עוד פעם, לא הבנתי.   :  מר מאור הרוש 

דיברתי   :  גב' דנה מורי  וגם  מרגישה,  שאני  משהו.  פה  להגיד  חייבת  אני  אבל 

איתך על זה אתמול, מתי שנפגשנו בבוקר. שהתשובות שאנחנו  

בעיה,   אין  אחרות.  שאלות  פעמים  הרבה  פה  מעלות  מקבלים, 

שגם   משהו  שזה  מבינים  אנחנו  התקציב,  את  מאשרים  אנחנו 

והרבה   משחקים  הרבה  עכשיו  פה  ואין  בירושה,  קיבלת  אתה 

,  2025דברים כאלה. אבל כן חשוב שלקראת התקציב הבא של  

התהליך יהיה תהליך אחר, והתשובות שנקבל הן תשובות שהן  

   -ברורות, ולא 

 יותר מלאות, מלאות.   :  מר רן מנו 

 זה יוצג לכם אחרת.   :  מר שרון אלפסי 

 ושלמות.   :  גב' דנה מורי 

עבודה.   :  מר שרון אלפסי  תכנית  על  עכשיו  עובדים  החבר'ה  אחרת.  אופציה  אין 

לכם   תוצג  נובמבר,  סוף  בסביבות  לכם  יוצג  העבודה  בתכנית 

הם   זה  שאת  אחרי  מהמחלקות.  אחת  כל  של  עבודה  תכנית 

וזה   הייעודים,  הפרויקטים  לטובת  התקציב  את  משם  גוזרים 

כל   עם  יושבים  הם  בוועדות,  יושבים  שהם  אחרי  שיוצג  מה 

כל   את  עבר  שהוא  אחרי  שיעלה  מה  וזה  והכל.  הרפרנטים 

 התהליך של האישור.  
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 מעולה.   :  גב' דנה מורי 

זה יהיה הסדר שלנו, כדי שבאמת נוכל לבוא עם פחות שאלות,   :  מר שרון אלפסי 

שהוא   חושב  אני  התקציב.  של  התהליך  בתוך  מעורבים  להיות 

   -גם הרבה יותר נכון. קיבלנו כרגע 

 אמרתי.   :  גב' דנה מורי 

 לא, בסדר, הכל בסדר.   :  מר שרון אלפסי 

 נקודה משהו.    98 :  מר אריה אשכנזי 

 ? מה זה?  98.77 :  מר מאור הרוש 

 תקציב משרות.   :  מר אריה אשכנזי 

 לא קיבלנו את זה, אחי.   :  מר מאור הרוש 

 .  9עמוד   :  מר אריה אשכנזי 

 בפנים, בספר התקציב.   :  מר ניסים אלקובי 

 קודם כל, לא נכון, קיבלת את כל זה.   :  מר אריה אשכנזי 

כל   :  מר מאור הרוש  את  לי  תביא  אל  השינויים.  את  להבין  רוצה  אני  אבל  אחי, 

רציני,   אני  התקציב?  כל  על  אעבור  לך  נראה  אני  התקציב. 

 באמת, אני צריך להבין את הפערים.  

 לא, רק מחויבים.   :  מר ניסים אלקובי 

לא   :  מר מאור הרוש  השינויים.  כל  את  לי  תציג  השינויים,  ברמת  מבקש  כשאני 

את   כמה  לי  תציג  אז  בתקנים,  שינוי  יש  אם  בכספים.  רק 

 התקנים.  

   -סליחה, אתה לא ביקשת, קרן ביקשה, והיא ביקשה כסף  :  מר אריה אשכנזי 

 בסדר. זה לא משנה מי ביקש מאיתנו.   :  מר מאור הרוש 

 

אני ביקשתי הראשון את השינויים וקיבלתי. אני לא מבין מה   אדר' דן תעוז:

 אתם אומרים.  

לא   :  מר מאור הרוש  בתקנים,  שינויים  יש  אם  אז  שקיבלת.  השינויים  אלה 

 )מדברים ביחד(     קיבלת.  
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היה   :  גב' דנה מורי  מה  התקנים.  של  הזה  הנספח  את  לנו  לחדד  אפשר 

איפה   מחדש.  לאשר  צריכים  אנחנו  עכשיו  ומה  המקורי, 

 השינויים.  

 למה צריך לאשר את זה? זה חלק מהשינויים?   :  מר דורון שרעבי 

 זה חלק מהתקציב.   :  מר שרון אלפסי 

 למה אנחנו בכלל צריכים?   :  מר דורון שרעבי 

   -מקובל בד"כ לאשר בתקציב  :  עו"ד עופר רזניק 

 אנחנו כבר אישרנו תקציב.   :  מר דורון שרעבי 

   -נכון, ותקנים  :  עו"ד עופר רזניק 

עכשיו,   :  מר דורון שרעבי  מה  הפנים...אז  שמשרד  שינויים  ויש  באו,  עכשיו 

החלטה   קיבלנו  כבר  בזה,  דנו  כבר  פעם?  עוד  זה  את  להביא 

שיש   אמר  הפנים  משרד  הפנים.  למשרד  זה  עם  הלכתם  במאי. 

השינויים.   על  עכשיו  הצבענו  השינויים.  על  תצביעו  שינויים, 

 בשביל מה עכשיו עוד פעם.  

 ישיבה שלא מן המניין. סגור.   :  מר שרון אלפסי 

 

 החלטה:  

 ש"ח.   67,630,000שעומד על  2024 ספר תקציב מעודכן הוחלט פה אחד לאשר  

 

 סיום ישיבת מועצה שלא מן המניין

 

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


